TloAroToRNEHO ¢ HCTIONMB30BAHMEM CHCTEMB! KoncymeranTlImoc

Pacyer k02 dHIHEHTOB.

HopmaruB obecniedeHHOCTH 0053aTEIbLCTB

1= "
H A/O, A-cTOMMOCTb aKTHBOB 3acTpoimuka, O-cymMMa 00sI3aTENbCTB

T10 HEBBEJIEHBIM B SKCILIyaTalluio o0bekTaM, Hexoas u3 uensl JJ1Y.

0=1660,31+0,7+8660,13+530,92+2750,24+1605+4287,11+1421,32+1477,47+1039,28+722,13= 24154,61

H1=40800,905/24154,61= 1,6892

HopMmaTHB e 1eB0ro HCNO0Ib30BAHHS

H2=An/Il

AH-CTOMMOCTE aKTHBOB 3aCTpPOHINKKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOHTENECTBOM
JI-006mas cyMMa JONTOCPOYHBIX H KPAaTKOCPOUYHBIX 0053aTENbCTB 3aCTPOMIIMKA H YHUCTHIX AKTHBOB

3a HCKIIOYeHHeM 06s3atenseTs o Y (cymma 0053aTenbCeTB HCXOAA U3 (aKTHUECKH
OTUIAYEHHBIX IeHEKHBIX cpeacTs mo JJJIY mo HeBBeAeHBIM 00beKTaM, OTPaKEHHO
YACTHYHO B accuse Gamarca B ctpokax 1400 u 1500)

H2=(25435,324+11450,019+669,518-19930,616/(24235,658+14626,247+1939,00-17149,796)=0,75
Hesagepluennoe Npou3BOACTBO YIUTHIBaeTca B cTpoke 1190.
B T.9. HE3aBepIIOe IIPOU3BOICTBO 10 0OBEKTAM H aBaHCHI BBIIaHHEIC HA CTPOUTENLCTBO,
Ha KOTOpHIE 3aKF0YeHEl JOTOBOPEI JoNeBoro ygactus = 19 930,616

Hupexrop / CxopoB A.A.



